Beste HVA-er, 
Ook dit jaar organiseren we weer een HVA Hockey3daagse!  We zijn zo blij dat we, na een jaar met beperkingen en een wel heel korte competitie, dit prachtige evenement met drie dagen hockey, spel en veel plezier kunnen organiseren. We nodigen daarom alle C, D, E en F-jeugd uit om mee te doen. 
Onder leiding van Lars Leefkens zorgt een groep HVA- jeugd- en seniorenspelers voor een leuk programma op het veld.  Binnen het programma voor de E en F-jeugd ligt de nadruk op recreatief samenspel. Indien zij daaraan de voorkeur geven, mogen spelers die afgelopen seizoen in 2e jaars E speelden ervoor kiezen om mee te doen met het competitieve programma. 
Op donderdagavond sluiten we af met een gezellige BBQ, en stiekem hopen we dat er een ouder-kind toernooi/bbq kan plaatsvinden. Mocht dat zo zijn dan later meer daarover. 
Voor de C en D-jeugd is het mogelijk de laatste avond te overnachten je eigen tent. 

De driedaagse vindt plaats van 17 t/m 19 augustus van 9.00 tot 16.00 uur. Met een uitloop dag, bij slecht weer, op vrijdag 20 augustus. 

De kosten bedragen € 112,50 per deelnemer. Hiervoor krijg je drie fantastische dagen, een professioneel hockeyprogramma met diverse (hockey) activiteiten, een prachtig sportshirt en een leuk aandenken. Ook lunch, ranja, tussendoortjes en de afsluitende barbecue zijn natuurlijk inbegrepen.
Aanmelden kan uiterlijk tot en met 9 juli. Ga hiervoor in de app naar meer, evenementen en dan naar hockey3daagse. Bij inschrijving word je gelijk doorgelinkt naar betaling via Ideal.
Let op: pas als je hebt betaald sta je op de deelnemerslijst. Voor de C en D jeugd geldt dat als je wilt overnachten je je hiervoor apart moet opgeven (via een tweede evenement). 

Na sluiting van de inschrijfperiode ontvang je een bevestiging via mail met daarbij een verzoek tot opgave van helpende handjes, het doorgeven van eventuele dieetwensen en de maat van je shirt. 
Mocht je nog vragen hebben, mail dan naar 3daagse@hockeyassen.nl
Wij zouden het leuk vinden als jij deze zomer meedoet.
Hartelijke groet,
 
Organisatie Hockey3daagse,
Jolanda Feijen, Antoinette Hilarius, Lars Leefkens, Hein Potze en Janet van Toor 
NB: Tijdens de 3-daagse wordt er foto- en beeldmateriaal gemaakt. De beelden kunnen gedeeld worden op social media.


